



多少珍贵艺术品 走进寻常百姓家

2014徽园平价艺术月火爆“十一黄金周” 近2000件艺术品被市民挑走

让艺术走进寻常百姓家

2014徽园 平价艺术月

主办：省文联、省文化艺术基金会
承办：省美协、书协、摄协、民协
协办：市场星报社



报名参加名家精品藏活动

十一期间的徽园，人潮涌动，翰墨飘香。由省文联、省文化艺术基金会主办，市场星报社协办的平价艺术月活动吸引了不少市民，5万人次参加展销活动，近2000件艺术品被市民挑走。

■ 记者 周玉冰/文 倪路 王恒/图

惠民：近5000件艺术品平价展销

10月1日当天，阳光和煦。在徽园世纪广场，省文联书记处书记吴雪主持了简朴的开幕仪式。省委宣传部常务副部长郎涛，省文联党组书记陈田，省文联主席季宇，副主席王章好，副巡视员江枫，合肥市人大副主任林存安，安徽出版集团副总经理、市场星报社社长虞海宁，省书协主席李士杰，省美协主席张松，省作协主席许辉，省摄协主席陈志勇等出席了开幕式。张松在发言中说，举办平价艺术月，就是要让老百姓分享文化建设的成果。

市场星报记者从徽园管理处获悉，十一期间，前往徽园的市民保守估计在5万人次。近5000件书法、绘画、美术、摄影工艺品，一律平价惠民。

在宿州馆(美术馆)，一位从安庆赶来的吴先生告诉市场星报记者，“几百元一幅书画精品，平时不敢想，这是真正的惠民活动。”龚女士来自阜阳，特意来买柳新生、林存安等人作品。10月3日，市场星报记者看到陆先生一次性挑了十几幅书画，他说，买回去布置家庭，可以欣赏，还能保值增值。在世博安徽馆，李先生抱了几大箱子瓷器，一面走一面抱怨说瓷器展品太少。

省书协副主席兼秘书长王亚洲告诉市场星报记者，活动期间，平价销售书法作品700多件，约55万元。市场星报记者从美术馆内了解到，活动期间共销售1000余幅作品，80%作品价格为400元、800元一幅。摄影作品是我省第一次整体走向市场，也实现了“零的突破”，有了交易。“民间工艺品，因为大多数是瓷器、玉器，成本本来就高，平均每天交易额在万元以上。”安徽民间文艺家协会副主席兼秘书长陆屹介绍道。

互动：名家为市民现场创作

“刚参加艺术月活动回来，与班琴老师合了影”“看看我在艺术月买回的作品”……平价艺术月的内容出现在许多市民的微信里。市场星报记者于10月4日至6日在淮南馆看到王亚洲、陈建国、董阳礼、刘云鹤、江健龙等书法名家为市民指定内容创作，气氛非常活跃。在宿州馆，杨国新、朱秀坤、班琴、张国琳等名家也现场为市民创作。世博安徽馆前，郑小良、朱山中、邓光福等现场制作工艺品，著名摄影家徐殿奎、乐卫星、陈志勇则几乎每天都

到滁州馆，为幸运观众拍摄个性照。

讲座：一场场艺术的盛宴

平价艺术月活动一项重要内容是艺术沙龙，活动邀请了我省艺术家、专家做不同的主题讲座。

10月1日，中国陶瓷艺委会副秘书长宰贤文做了陶瓷艺术欣赏的讲座，他以自己在景德镇8年烧瓷的经验，告诉大家如何去欣赏瓷器，什么样的瓷器值得收藏。

10月2日的沙龙活动在天鹅湖大酒店进行，得到了当代置业的支持。省摄影家协会名誉主席徐殿奎以一组组“秋荷”、“西藏”、“梧桐树”等摄影作品为例，告诉大家摄影角度的捕捉、光线处理及裁剪。

合肥工业大学建筑与艺术学院教授陈新生在第三场沙龙活动中，以丰富的案例，深入浅出地讲授家庭装饰的布局、色彩搭配，及风格追求。

10月4日的艺术沙龙请到安徽省美术理论研究会会长刘继潮主讲艺术审美。

省评论家协会主席、省文学研究所所长钱念孙在10月5日为市民做了一场《艺术品消费时代悄悄来临》的报告，他认为艺术品消费，既能实现欣赏，也能增值保值。

10月6日的沙龙活动，安徽省篆书委员会副主任蒋兴华从历史上书法家都很长寿的现象说起，讲述书法为什么可以养生，如何去养生。

最后一场沙龙活动由画家、安徽艺海拍卖总经理裴希明与大家分享艺术品投资新观念，他从近十年来的拍卖纪录数据出发，告诉大家投资书画则要善于分析，把握市场。

参与：相约“名家精品市民藏”

除了平价展销、艺术沙龙，艺术月活动还有一个“名家精品市民藏”，30位著名画家(章飏、王涛、朱松发、张松、杨国新、林存安等)绘画精品，集中展览，预约登记后摇号，中签的市民以5000元的价格收藏其中1件。具体日程安排为：10月1日-7日，在徽园展出并接受收藏预约登记，10月9日-24日在中国徽文化艺术馆大师精品区展出并接受收藏预约登记，同期在安徽财经网(www.ahcai-jing.com)、星空艺术网(www.xyi-shu.com)上展览。微信发送“名家作品+姓名+手机号”至“市场星报(scxb123)”官方微信获得摇号资质。也可发短信至18656158321报名。



艺术沙龙真精彩



摄影作品多美啊



名家现场创作

温馨提示：

这次平价艺术月采取“7+6”展期，考虑到国庆期间有市民外出旅游，除了十一展销，另外10月11-12日，18-19日，25-26日也在徽园开展此活动，还有2000余幅艺术品供市民挑选，其中许多精品。

花絮

抓阄购买刘子善作品

著名书法家刘子善的作品在10月1日展销，是一幅4尺整张作品。一大早，许多人直奔淮南馆，因为同时要买的太多，最后只得抓阄。

市民抢购惊动警方

10月2日，市民为了争购一幅油画作品，双方争吵不休。最后惊动了辖区民警。协办方市场星报旗下安徽财经网、星空艺术网及星报记者微博联动，呼吁市民文明购买。

“看到钱老师真高兴”

10月5日的艺术沙龙中，一位市民听完讲座后，激动地握着主讲嘉宾钱念孙的手，连连说道：“看到钱老师真高兴”。原来，他特意从绩溪赶来，是漆字传人，叫汪大俊，平生喜爱书画，更是敬仰钱念孙老师。

八十岁的“小学生”

徐殿奎的艺术讲座中，一位老太太自始至终津津有味的听，徐殿奎老师在微信里说自己都很感动。蒋兴华老师的讲座中，听众从9岁学书法的小孩到近八十岁的老人。两位老人一面听一面记，认真得像小学生。

和蒙牛交换卡路里，传递一点一滴的爱

听过羽泉演唱的歌曲《一点一滴》吗？这是一首公益歌曲，同时也是蒙牛的品牌歌曲，以此呼吁大家打破冷漠隔阂，关注身边细微小事，帮助陌生人，用善举传递关爱，让世界更快乐。“爱，这就是爱，一点一滴的存在，付出了所有，只为你的关怀。”正如歌词中写的那样，蒙牛旨在用一点一滴的付出，向消费者传递值得信赖的牛奶精神，让大家亲自体验每一盒牛奶是如何安全生产、包装、流通，最终抵达消费者手中的，只为点滴幸福需要你的参与，蒙牛坚信“一点一滴的善举”都是意义重大的，都值得被珍惜！

2014年10月10日，蒙牛安徽大区响应蒙牛在全国开展的“一点一滴”公益日，将在合肥天鹅湖以“热力跑”的公益形式，邀请合肥市民一同为贫困山区的孩子献爱心，为孩子们送去来自远方的温情暖意。参与人员的一点一滴坚持，都将是贫困山区儿童一点

一滴的好！

扫描下方二维码，参与“热力跑”公益互动游戏，在线为贫困山区儿童献上一点一滴的爱心。蒙牛将用你的“卡路里”变为实实在在的爱心手套，汇聚您一点一滴的关爱为贫困山区儿童献上爱心手套。

扫一扫·做公益·献爱心

用手机扫描左侧二维码加入“热力跑”公益互动游戏蒙牛和您交换“卡路里”汇聚您一点一滴的关爱为贫困山区儿童献上爱心手套